
  

MR vergadering 

Datum bespreking: 24-10-2023 19.00-21.00    

Plaats bespreking: teamkamer de Vijf Eiken Opgesteld door: Kirsten Smulders 

Aanwezig: Lolkje, Fieke, Wendy, Inge, Ilse, 
Kirsten 
Manja en Daan  

Afwezig:  

   

 verslag:   tijd: actie:   

1  Vaststellen notulen vorige vergadering 5  

2 Evaluatie begroting Explora 2022-2023 en begroting Explora 2023-2024 
(Manja) 
 
Er is een overzicht van de kosten van 2022-2023. Deze wordt morgen verstuurd 
naar de MR. De kosten zijn in het overzicht gespecificeerd.  
De ouderbijdrage was dit jaar dekkend voor alle kosten.  
Ouders van Explora krijgen dit kostenoverzicht aan het einde van het schooljaar 
toegestuurd. Ouders geven terug dat ze het fijn vinden dat om dit 
kostenoverzicht te krijgen.  
 
Er wordt op voorhand geen begroting opgesteld voor een nieuw schooljaar, 
omdat niet precies te zeggen is waar het geld aan uitgegeven gaat worden.  
 
Vraag vanuit de MR: 
Wordt de schoolreis en het kamp uit de ouderbijdrage betaald of niet? 
 
Schoolreis en schoolkamp worden separaat gefactureerd. Ouders betalen dus 
naast de ouderbijdrage de schoolreis en het schoolkamp in groep 8 los.  
 
 

15  

3 Update traject IKC (Manja) 
Er zijn de afgelopen periode grote stappen gezet op dit gebied. Op 5 oktober is 
er een avond geweest voor personeel, waarop personeel mee heeft kunnen 
denken op verschillende onderwerpen.  
De samenwerking tussen HumanKind en de Vijf Eiken wordt steeds intensiever 
en beter. De organisaties weten elkaar op steeds meer vlakken te vinden 
(peuters-kleuters, evenementen).  
Er zijn nog genoeg kansen die we kunnen pakken.  
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4 Update traject kindgericht werken (Manja) 
De naam is niet meer helemaal passend. Het gaat meer om de onderwijskundige 
ontwikkeling die gaande is binnen de school.  
We kijken continu hoe we passend onderwijs kunnen bieden aan de kinderen en 
wat kinderen nodig hebben.  
Daarnaast zijn de kernteams ook nog bezig met hun ontwikkelingen 
(bijvoorbeeld het implementeren van een nieuwe rekenmethode en van een 
nieuw leerlingvolgsysteem). We kijken wat de onderwijsbehoeften van het kind 
en de groep zijn.  
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5 Activiteitenplan MR 
De volgende keer gaan we het activiteitenplan samenstellen en er een klap op 
geven.  
Fieke deelt het activiteitenplan opnieuw met de MR. 
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Fieke 

6 Aanvulling jaarplanning MR 2023-2024 
Welke onderwerpen willen we volgende vergadering op de agenda? 
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7 Parro 
Binnenkort zal er op school gewerkt worden met Parro. Dit is een ouderapp 
waarin updates kunnen worden gegeven door school en waarin gemakkelijk 
gecommuniceerd kan worden met ouders. In deze app kunnen ook absenties 
worden doorgegeven. Het is een gebruiksvriendelijke app. 
Van tevoren worden duidelijke verwachtingen en afspraken uitgesproken naar 
ouders.  
Het streven is om er per 1 november mee te starten.  

  

9 Rondvraag 
- Wie van de PMR plaatst een stukje in de memo over de vacature in de 

MR volgend schooljaar? (Kirsten) 
We plaatsen een stukje in de memo waarin we collega’s uitnodigen voor 
de volgende vergadering. En we benaderen collega’s persoonlijk om te 
vragen of ze interesse hebben.  

- Schoolontbijt: wat gebeurt er met eten dat niet op gaat? De eerste 
weken wordt gekeken wat er nodig is en wordt de bestelling aangepast. 

- Iris neemt namens onze school plaats in de GMR. We nodigen haar voor 
de volgende vergadering uit. Lolkje neemt contact met haar op.  

- Er is een mailing uitgegaan met de vraag wie scholing vanuit de CNV wil 
volgen. Fieke, Wendy en eventueel een nieuw lid van de 
personeelsgeleding. Fieke geeft dit door.  
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Inge 
 
Lolkje 
 
 
Fieke 

   Actielijst: 
- Iris uitnodigen voor de volgende vergadering.  

  
Lolkje  

 


